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	VRIJEDNOSTI OPĆE BOLNICE GOSPIĆ
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Donosi Uprava Bolnice u suradnji s Jedinicom za osiguranje i unapređenje kvalitete zdravstvene zaštite te svim ustrojstvenim jedinicama.
VRIJEDNOSTI 
Poštujući dugogodišnju tradiciju predanog rada, kontinuirano smo usmjereni na izvrsnost u kliničkoj praksi i na dobrobit pacijenata, njihovu sigurnost i integritet (pomoć pri zadovoljavanju zdravstvenih potreba kroz holistički pristup i poštivanje prava pacijenata).
Ostvarujemo povjerenje svojih pacijenata pružajući im vrhunsku medicinsku skrb, poštujemo njihove potrebe i individualnost. Posvećeni smo poslovnoj i stručnoj izvrsnosti, profesionalnosti i usmjerenosti na rezultate, infrastrukturnom i tehnološkom razvoju, odgovornosti i učinkovitosti u raspolaganju ljudskim i materijalnim resursima bolnice, inovativnosti - prihvaćanje promjena, razvoj kreativnosti i kontinuirano učenje, izgradnji profesionalnih odnosa s ciljem motivacije i timskih postignuća te pozitivnog radnog okruženja, kvaliteti komunikacije, te kontinuiranom napretku u svakom organizacijskom segmentu, poslovanju i radu bolnice. Njegujemo osjećaje pripadnosti i odanosti djelatnika te njihovu posvećenost poslu.
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